
 
2. Дифференцирование 

 
Задание 1. Составить уравнение касательной и нормали 
в данной точке с абсциссой x0. 
1.1.  

2

0
4 , 2

4
x xy x

   
1.2.  

2

0
3 2 , 1

3
x xy x

   

1.3.  
2

02 3, 1y x x     
1.4.  

5

04

1, 1
1

xy x
x


 


 

1.5.  
3

0, 1y x x x     
1.6.  

16

02

9 , 1
1 5
xy x

x


 


 

1.7.  
5

04

x 1 , 1
1

y x
x


 


 

1.8.  

0
2 1, 1xy x
x


   

1.9.  

0
1 , 2

3 2
y x

x
 


 

1.10.  
3

0, 1y x x x    

 

1.11.  
3

03

2 , 2
2

xy x
x


 


 

1.12.  

02 , 2
1

xy x
x

  


 

1.13.  
2

02

1 3 , 1
3

xy x
x


 


 

1.14.  

0
1 , 4
1

xy x
x


 


 

1.15.  
4

03 , 1y x x x    
1.16.  

02

2 , 1
1
xy x

x
 


 

1.17.  
2

02 3 1, 1y x x x     
1.18.  

 
 

8

04

2 2
, 1

3 1

x
y x

x

 
 


 

1.19.  
2

02

3 6 , 3x xy x
x

 
   

1.20.  
2

0
3 3 , 3
3

x xy x 
   

 

1.21.  
03 3 , 64y x x x    

1.22.  
014 15 3 , 1y x x x    

1.23.  
3 2

020, 8y x x     
1.24.  

4
08 70, 16y x x    

1.25.  
2

02 3 1, 2y x x x      
1.26.  

 3
02 3 , 1y x x x     

 

1.27.  
 3

03 2 , 1y x x x    

1.28.  
2

0
2 3 , 4
4

x xy x 
   

1.29.  
2

02 3 1, 2y x x x      
1.30.  

2
08 32, 4y x x x   
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Задание 2. Найти дифференциал функции dy 
2.1.  

2 1ln
2

x xy
x

 


 
2.2.  

3ctg tg
3
xy x 

 
2.3.  

 2tg arccos 1 2y x   

2.4.  
2 1ln

2
x xy

x
 



 
2.5.  

 1 2 ln 1 2y x x x    
 

2.6.  
 cos 2 2sin 2xy e x x   

2.7.  

 2 2 2arctg 1 1y x x x   
 

2.8.  
2 1arctg xy
x



 

2.9.  

2

1arccos , 0
1 2

y x
x

 
      

2.10.  

ln tg
2 sin
x xy

x
 

 
2.11.  

 sin ln cos lny x x x   
2.12.  

2 2ln 3 3y x x x x    
 

 

2.13.  

arctg tg 1
2
xy    

   
2.14.  

arctgsin sin ln cosy x x x   
2.15.  

3
2
2

xy
x



  

2.16.  
ln cos tgy x x x 

 
2.17.  

2

2

1arccos
2

xy
x




 
2.18.  

 2 2ln cos 1 cosy x x  
 

2.19.  
2ln 2 2 1y x x x   

 
2.20.  

2 2ln 1 1 arctgy x x x x      
2.21.  

2

2 2

ln 1 ln
21 1

x xy
x x

 
   

2.22.  
2 111

2
xy x e     

   
2.23.  

 2ln 1 arcsinx x xy e e e   
 

2.24.  
2 23 ln 3y x x x x    

 
2.25.  

2tg 2arccos 1 2y x   
 



2.26.  
2 24 4arcsiny x x

x
  

 
2.27.  

 cos 2 2sin 2xy e x x   
 

2.28.  
2 ln sin 2cosy x x x  

 

2.29.  
2arctg ln 1y x x x    

2.30.  
21arcsin ln 1y x x x

x
     
 

 

Задание 3. Вычислить приближенно с помощью диффе-
ренциала 
3.1.  

3 , 7,76y x x   
3.2.  

4 1, 2,56y x x    
3.3.  

5 2 , 1,03y x x   
3.4.  

11, 0,998y x x   
3.5.  

5 , 2,997y x x   
3.6.  

3 , 1,21y x x   
3.7.  

5 2 , 1,04y x x   
3.8.  

3 , 8,24y x x   

 

3.9.  
21, 0,0998y x x   

3.10.  
4 , 3,998y x x   

3.11.  
3 2 , 1,03y x x   

3.12.  
3 , 8,36y x x x    

3.13.  
3 , 27,54y x x x    

3.14.  
1 , 4,16y x
x

 
 

3.15.  
7 , 2,002y x x   

3.16.  
7 , 1,996y x x   

 

3.17.  
4 3, 1,78y x x    

3.18.  
3 , 26, 46y x x   

3.19.  
3 , 0,98y x x   

3.20.  
6 , 2,01y x x   

3.21.  
25 , 0,08

2
x xy x 

 
 

3.22.  
1 , 1,58

2 1
y x

x
 

  
3.23.  

arcsin , 0,08y x x   

3.24.  
3 3 7 , 1,012y x x x    

3.25.  

2

1 , 0,016
2 1

y x
x x

 
   

3.26.  
3 2 2 5, 0,97y x x x     

 

3.27.  
2 3, 1,97y x x x     

3.28.  
1 sin , 0,01y x x x     

3.29.  
3 3 cos , 0,01y x x x    

3.30.  
 4 2 sin / 2 , 1,02y x x x  

 



Задание 4. Найти производную 
4.1.  

 32

3

1

3

x
y

x




 
4.2.  

6 3

3

8 128

8

x xy
x

 


  
4.3.  

 2 2

3

2 1 1

3

x x
y

x
 


 

4.4.  
 

2

2 3 2x x
y

x
 


 

4.5.  
4 2

2

8
2( 4)
x xy
x



  

4.6.  

 2 35
11y x x
x

  
 

4.7.  
22 1

3 2 4
x xy

x
 


  

4.8.  
 2 2

3

2 3 3

9

x x
y

x
 


 

4.9.  
 8 8

12

1 1

12

x x
y

x
 


 

4.10.  

 2 2

1

5 5

xy
x x




 
 

 

4.11.  
2

42 1 3

xy
x


  

4.12.  
  2

2

2 1x x x
y

x
 


 

4.13.  

2

3

2

x xy
x



  

4.14.  
12
1

xy
x




  
4.15.  

 2 2

3

8 8

6

x x
y

x
 


 

4.16.  
2

4

2

2 1

xy
x




  
4.17.  

 

3

233

4 3

2

xy
x x





 

4.18.  
3 2 13

1
x xy
x
 


  

4.19.  

 23 / 4
3

3 / 2

1 x
y

x



 

4.20.  

 2

13
1

xy
x





 

 

4.21.  
6 3

3

2

1

x xy
x

 


  
4.22.  

2

7

6 2 7

xy
x x




   
4.23.  

 2 2

3

2 4

24

x x
y

x
 


 

4.24.  

2

1
1

x xy
x x




   
4.25.  

2

2

1

2 1 2

xy
x




  
4.26.  

  2

1

2 4 5
y

x x x


  
 
4.27.  

 
2

1 3 2
4

x x
y

x
 


 

4.28.  
 3 2 1

2 7
x x

y
x

 


  
4.29.  

 3 22 3 4 2

15 1

x x x
y

x

  


  
4.30.  

   32 2

5

6 4

120

x x
y

x

 

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Задание 5. Найти производную 
5.1.  

5 2

4

7 17

16

x xy
x

 


  
5.2.  

  3

4

7 1x x
y

x
 


 

5.3.  
 

2

2 3 2x x
y

x
 


 

5.4.  
5 2

2

3
5( 9)
x xy
x



  

5.5.  
3 22 9
6 1 8
x xy

x
 


  

5.6.  
 3

4

3 7

4

x x
y

x
 


 

5.7.  
 6 6

10

1 1

10

x x
y

x
 


 

5.8.  

 2 2

3

4 4

xy
x x




 
 

5.9.  
3

63 1 5

xy
x


  

5.10.  

4
14
1

xy
x




  

 

5.11.  
 2 2

4

3 3

8

x x
y

x
 


 

5.12.  

 

5

423

5 2

3 2

xy
x x





 

5.13.  
4 2 5 13

4
x xy
x
 


  

5.14.  

 324 / 5
5

3/ 4

1 x
y

x



 

5.15.  

 7

63
1

xy
x





 
5.16.  

5 2

4

3

1

x xy
x

 


  
5.17.  

2

17

5 17

xy
x x




   
5.18.  

 2 2

5

3 9

12

x x
y

x
 


 

5.19.  
2

2

11
5

x xy
x x




   
5.20.  

2

2

1 2

3 1

xy
x




  

 

5.21.  
2

4

2

2 1

xy
x




  
5.22.  

 3

2

1 2 3
3

x x
y

x
 


 

5.23.  
 2 3 2 7

3 1

x x
y

x
 


  

5.24.  

 233

4

1

4

x
y

x




 
5.25.  

3

2

1

5

x xy
x
 


  

5.26.  
 4 33 2 7 1

5 2

x x x
y

x

  


  
5.27.  

 2 34
2

12y x x
x

  
 

5.28.  
  2

3

4 5 5x x x
y

x
  


 

5.29.  

   22 33

4

5 4

24

x x
y

x

 


 
5.30.  

 3 2

7

2 5 7
y

x x x


  

 



Задание 6. Найти производную 
6.1.  

 6 2ln 1 1x xy e e    
6.2.  

 2 4 21 2 2
2

xy e x x   
 

6.3.  
/ 2ln(1 ) arctgx xy e e    

6.4.  

 3 3 5 3 45xy e x x x    

6.5.  

 2ln 1 1x xy e e    

6.6.  
21 1sin5 ln

1

x

x

ey x
e

 
 


 

6.7.  

 2ln 2 2 1x x xy x e e e     
 

6.8.  

/ 4

8
1 xy x
e

 
  

6.9.  
 2 2 sin 2 cos 2

8

xe x x
y

x
 


 

6.10.  

 2 1ln arcsinx x xy e e e   
 

6.11.  
1 3arctg
2 2

xey 


 
6.12.  

arctg x xy e e   

 

6.13.  
1 1 2ln

ln 4 1 2

x

xy 


  
6.14.  

1 12 1 ln
1 1

x
x

x

ey e
e
 

  
   

6.15.  
3

31

xey
x


  

6.16.  

 32 arctg
3

xy e
 

6.17.  
1 arctg mx ay e

bm ab
 

   
   

6.18.  
21 ln 1 2arctg

2
x xy e e  

 
6.19.  

 3 3 2 33 2 2xy e x x  
 

6.20.  

 
 

2

3

18 27 11ln 1
6 1

x x
x

x

e ey e
e

 
  


 

6.21.  
2

2

1 1ln
1 1

x x x

x x x

e e ey
e e e

   


     
6.22.  

2 1 arctg 2 12
ln 2

x x

y   


 
6.23.  

sin 1
cos

xy e x
x

   
   



6.24.  
 

2 2

sin cosxe x x
y

    
 




  
6.25.  

    2 21 cos 1 sin
2

xey x x x x   
 

6.26.  
 

2 2

sin cosxe x x
y

    
 




  
6.27.  

 2 2

1 cos 2 2 sin 2
2 2 4

ax a bx b bxy e
a a b

   
    

6.28.  
3

33sin

xey
x

 
 

6.29.  

 1 ln 1
1

x
xy x e
e

   
  

6.30.  
2arcsin 1x xy e e    

 
 
 

 
 

Задание 7. Найти производную 
7.1.  

 2ln 17 1x xy e e    

7.2.  

 32 / 2ln(1 ) arctgx xy e e    
7.3.  

 / 4 3 / 42arctg ln 1x xy e e    
7.4.  

 3 6 31 3 3
3

xy e x x  
 

7.5.  

 4 3 54 47 5xy e x x x    

7.6.  

/ 4 2

x

x
ey x

e
 

  
7.7.  

 3 cos sin
4

xe x x
y

x
 


 

 

7.8.  

 2arccos ln 1x x xy e e e   
 

7.9.  
2 7arctg
x

x
ey
e



 

7.10.  

 ln 1 1 arcsinx x xy e e e   
 

7.11.  

 
2

2

2

1 1ln 1
1 1

x
x

x

ey x e
e

 
  

   
7.12.  

2 arcctgx xy e e    
7.13.  

1 1 3ln
ln16 1 3

x

xy 


  
7.14.  

2
2

2

1 1ln 2 1
1 1

x
x

x

ey e
e

 
  

   



7.15.  

3

31
x

xy
e



 

7.16.  

 2
33 arcctg

4
xy e

 
7.17.  

2arccos 1x xy e e    
7.18.  

 2 31arctg ln 2 17
3

x xy e e  
 

7.19.  

 4 4 3 44 3xy e x x  
 

7.20.  

   
2

2

4 1
ln 1

9 18 17

x
x

x x

e
y e

e e


  
   

7.21.  
2

2

1 1ln
1 1

x x x

x x x

e e ey
e e e
   


     

7.22.  
arctg 3 1 3 13

ln 3

x x

y   


 
7.23.  

cos 1
sin

xy e x
x

   
   

7.24.  
 

2 2

cos sinxe x x
y

    
 




  
7.25.  

 1 arctg mxy ab e
am
b

 

 
7.26.  

 
2 2

cos sinxe x x
y

    
 




  
7.27.  

4

4

4sin
x
xy

e


 
7.28.  

 2 2

1 cos2
2 2 4

bx axy e
x a b

 
  

  
 

 

7.29.  

 ln 1
1

x
x

x
ey e x
e

   
  

7.30.  

    
2

4 221 sin 1 sin
2

xey x x x x   
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Задание 8. Найти производную 
8.1.  

2 2lny x a x    
8.2.  

2 3ln cos
2 1
xy
x



  

8.3.  

 2 4 ln 2y x x  
 

8.4.  
lg ln ctgy x  

8.5.  
2

4
ln

1

xy
ax


  

8.6.  
4ln arccos 1 xy e   

8.7.  

 ln 1y x x  
 

8.8.  
2 2

2 2ln a xy
a x




  
8.9.  

2ln arcsin 1 xy e   
8.10.  

2ln cosy x x 
 

 

8.11.  
4ln arccos 1 xy e   

8.12.  
 3ln 1 cosy x   

8.13.  
2 2 2lny bx a b x    

8.14.  
2

2ln
1
xy
x


  

8.15.  
2

2

1 2ln
1 2

x xy
x x
 


   

8.16.  

ln tg
4 2

xy    
   

8.17.  
1ln arccosy
x

 
  

   
8.18.  

4
1 2ln
1 2

xy
x




  
8.19.  

4

1log
1a

y
x


  

8.20.  
 2lny x x a    

 

8.21.  
1 2ln
2 2

xy x
x

 
       

8.22.  

2

2

5 tg
ln

5 tg

x

x
y




  
8.23.  

2 4ln sin
1

xy
x



  

8.24.  
lnln

1sin

xy

x



 
8.25.  

16 5log log tgy x  
8.26.  

1ln ln sin 1y
x

   
   

8.27.  
4 2log log tgy x  

8.28.  
3 5ln ln lny x  

8.29.  
 cos ln sin ln

2
x x x

y



 

8.30.  

 2ln 1 tgy x x  
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Задание 9. Найти производную 
9.1.  

 2 sin ln cos lnx x
y

x



 

9.2.  
2 39 lny x x    

9.3.  
1ln sin
1

xy
x



  

9.4.  

 2 4 ln 2y x x  
 

9.5.  
2log ln tgy x  

9.6.  
4

2

1ln axy
x



 

9.7.  

5 4log
1
xy
x


  

9.8.  
 ln 17y x x  

 
9.9.  

2 2

2 2ln b xy
b x




  
9.10.  

3ln arctg 1 xy e   

 

9.11.  
3 3ln cosy x x   

9.12.  
2ln arcsin 1 xy e   

9.13.  
 5ln 1 siny x   

9.14.  
2 2 2 lny a x b ax    

9.15.  
3

3

1ln xy
x



 

9.16.  
3

3

1 3ln
1 3

x xy
x x
 


   

9.17.  

ln ctg
2

y x   
   

9.18.  
1ln arcsin
2

y
x

 
  

   
9.19.  

3
1 3ln
1 3

xy
x




  
9.20.  

2ln arcsin 1 xy e   

 

9.21.  
1 3ln
3 3

xy x
x

 
      

9.22.  

4

4

7 tg
ln

7 tg

x

x
y




  
9.23.  

3 6ln cos
1

xy
x



  

9.24.  
1sin

ln
ln
xy
x


 

9.25.  
17 4log log ctgy x  

9.26.  
1ln ln cos 1y
x

   
   

9.27.  
6 3log log tg3y x  

9.28.  
2 4 6ln ln lny x  

9.29.  

 2ln 1 9ctgy x x    

9.30.  

 ln 2y x x x  
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Задание 10. Найти производную 
10.1.  

21 sin 3sin 3
3 cos 6

xy
x

 
 

10.2.  

  21sin tg cos 165
32sin 32

x
y

x




 
10.3.  

21 cos 3cos ln 2
3 sin 6

xy
x

 
 

10.4.  

  21ctgsin sin 213
17sin34

x
y

x




 
10.5.  

21 1 sin 4tg lg
3 4 cos8

xy
x

 
 

10.6.  
25 ctg 2 cos 18

36sin 36
x

y
x


 

10.7.  
2

3 1 cos 4ctg 5
8 sin8

xy
x

 
 

10.8.  
2tg ln 2 sin 10

19cos38
xy

x



 

10.9.  
2cossin 5 sin 20

sin 40
xy

x



 

10.10.  
21 cos 20ctg cos5

40 sin 40
xy
x

 
 

10.11.  
2sin cos3 cos 21

4sin 4
xy

x



 

10.12.  
2sin 21tg 4

21cos 42
x
x


 

10.13.  
2cos ln 7 sin 7

7cos14
xy

x



 

10.14.  
21 cos 20cos ln13

44 sin 44
xy
x

 
 

10.15.  
2

2

1 cos 8cos ctg 2
16 16cos 16

xy
x

 
 

10.16.  
21 sin 23ln cos

3 23cos 46
xy
x

 
 

10.17.  
21 sin 6ctg cos 2

6 cos12
xy
x

 
 

10.18.  
21 1 cos 24ctgsin

13 48 sin 48
xy
x

 
 

10.19.  
2

3 1 cos 10ctg 2
20 sin10

xy
x

 
 

10.20.  
21 sin 25sin ln

2 25cos50
xy
x

 
 

10.21.  
21 1 sin 10cos tg12

3 10 cos 20
xy
x

 
 

10.22.  
2

3 1 cos 26cos 2
52 sin 52

xy
x

 
 



10.23.  
21 1 cos 12lnsin

3 24 sin 24
xy
x

 
 

10.24.  
2

7 sin 27tgcos 2
27cos54

xy
x

 
 

10.25.  
21 sin 58sin ctg3

5 cos10
xy
x

 
 

10.26.  
2

3 cos 28sin tg 2
56sin56

xy
x

 
 

 

10.27.  
2cosctg3 cos 14

28sin 28
xy

x



 

10.28.  
2

2 sin 29cos sin3
29cos58

xy
x

 
 

10.29.  

  21cos tg sin 153
15cos30

x
y

x




 
10.30.  

2
3 cos 30sin cos 2

60sin 60
xy
x

 
 

Задание 11. Найти производную 
11.1.  

21 sin 2sin 2
2 cos 4

xy
x

 
 

11.2.  

  21cos tg cos 64
33cos33

x
y

x




 
11.3.  

31 sin 3sin ln 3
9 cos9

xy
x

 
 

11.4.  

  21tgsin sin 124
15cos30

x
y

x




 
11.5.  

21 1 sin 3tg ln
3 6 cos 6

xy
x

 
 

11.6.  
23 tg 7 cos 11

26sin13
x

y
x


 

11.7.  
3

81 cos 3 tg 5
9 sin 6

xy
x

 
 

11.8.  
3sin 11 tg ln 7

14cos14
xy

x



 

11.9.  
2cossin15 cos 10

sin 20
xy

x



 

11.10.  
21 cos 30 tg cos5

60 sin 60
xy
x

 
 

11.11.  
3sin cos 4 cos 2

6sin 6
xy

x



 

11.12.  
2sin 2ctg3

16cos 4
x
x


 

11.13.  
2tg cos5 sin 17tgcos5

34cos17
xy

x



 

11.14.  
21 cos 11sin ln 38

22 sin 22
xy
x

 
 



11.15.  
3

2

1 cossin ctg12
4 cos 2

xy
x

 
 

11.16.  
21 sin 13ln cos

13 26cos 26
xy
x

 
 

11.17.  
31 sin 6tgcos 21

6 cos
xy
x

 
 

11.18.  
21 cos 4 lntg cos5

8 sin8
xy
x

 
 

11.19.  
3

5 1 cosctg1
2 sin 2

xy
x

 
 

11.20.  
23 sin 5sin ln

2 25cos10
xy
x

 
 

11.21.  
21 1 sin 15cos tg72

72 15 cos30
xy
x

 
 

11.22.  
3

51 cos cos 3
4 sin 2

xy
x

 
 

 

11.23.  
21 1 sin 12ln sin

13 24 cos 24
xy
x

 
 

11.24.  
3

77 sintg cos11
6cos 2

xy
x

 
 

11.25.  
21 sin 153sin ctg13

15 cos10
xy
x

 
 

11.26.  
2

5 cos 28sin tg 4
28sin 56

xy
x

 
 

11.27.  
2sin ctg13 cos 4

8sin8
xy

x



 

11.28.  
2

2 sin 29cos tg3
58cos58

xy
x

 
 

11.29.  

  21cos tg sin 57
5cos10

x
y

x




 
11.30.  

2
3 sin 3cos ln 2

6cos 6
xy
x

 
 

Задание 12. Найти производную 
12.1.  

tg ctgarctg
2

x xy 


 
12.2.  

21 1arctg xy
x

 


 
12.3.  

2 3 1arctg
3 6

xy
x



 

12.4.  
2

2

5 1arctg ln
6 4

xy x
x


 

  
12.5.  

2arcsin
5
xy
x



 

12.6.  
4 2

3

4 4arctg
2

x xy
xx


 

 

 

12.7.  

 
2arcsin

1 2
xy
x




  
12.8.  

2 1 arcsin 2x xy
x x


 

 
12.9.  

2

4

4arccos
16

xy
x



  



12.10.  
1arctg

1
xy
x




  
12.11.  

1 1ln 1 arctg
4 2

y x x x   
 

12.12.  
2 21 arcsin 1y x x x     

 

12.13.  
 22 arcsin 2 3y x x x     

12.14.  
26 arcsin

2
xy x x    

12.15.  
 1 arctgx x x

y
x

 


 
12.16.  

 66arcsin 4
2 2
x xy x x

  
 

12.17.  
 

2

1 arctg 1
3

x x
y

x x x


 
 

12.18.  
1 83 arctg arctg
3 3 2

xy x  
 

12.19.  
3 2

22arccos 1
3 9
x xy x x

  
 

12.20.  
22 5 9 15 4 arcsin

4 4 3
x xy x x 

   
 

 

12.21.  
1 1 arctg

22
xy x
xx


 
 

12.22.  

 2 12 6 5 arctg
2

xy x x x
x


   
  

12.23.  

 3 2 3arccos
2 2
x xy x x

  
 

12.24.  

 2

2

1arcsin 2 ln 1 4
82 1 4

xy x x
x

  
  

12.25.  
  24 8 7 19arccos

2 6
x x x xy
   

 
 

12.26.  
2 3

2 1 1 32 arctg
2 23 2 3

x xy x x x
x
      

   
12.27.  

arcsin arctg
1
xy x
x

 
  

12.28.  

 2 2 arctg
2

xy x x x
x

   
  

12.29.  

2 2

1 1 arccos1
2 2

xy
x x

  
 

12.30.  

 2 21 2 arcsin 2 ln 1
1
xy x x x
x

    


 

 
 
 



 15

Задание 13. Найти производную 
13.1.  

tg ctgarctg
7

x xy 


 
13.2.  

 31 1 arctg
2 2
x xy x x

  
 

13.3.  
3 7arcctg xy
x



 

13.4.  
 2

3

arctg 1x x x
y

x
 


 

13.5.  
31arcsin

1
xy

x



  

13.6.  
1 arcsin

1
xy

x x x
 

  
13.7.  

4

2

81arcsin
9

xy
x




  
13.8.  

7 3 1arctg
8 6

xy
x



 

13.9.  
2

2

7 1ln arctg
9 4

xy x
x


 

  
13.10.  

1 1arctg ln 1
4 9

y x x x   
 

13.11.  
2 2arccos 2 2y x x x     

 

13.12.  
 1 2

arccos
2

x
y

x



  

13.13.  

  2

1 arctg
14

xy
x xx x

 
  

13.14.  
2 1arcsin 3 arcsin
3 2 3

xy x  
 

13.15.  
2 4

23 2 arccos
4 4
x xy x x

  
 

13.16.  
1arcctg

1
xy
x




  
13.17.  

2 7arctg 2
1
xy x
x x

 
  

13.18.  

 2 237 3 arctg
3

xy x x x
x


   
  

13.19.  

 3arccos 4
6 2
x xy x x

  
 

13.20.  
5 3

4

5 5 arctg
3

x xy
x x


 

 
13.21.  

arctg arcsin
1
xy x
x

 
   

13.22.  

2 2

arcsin 2 1xy
x x

  
 



13.23.  

 ln 1 arcsin
1
xy x
x

  


 

13.24.  
2arccos 3 1

3
xy x x     

13.25.  
21arcsin 2

5
xy x x

    

13.26.  
22arcsin

3
xy x x x

    

 

13.27.  
27 5arccos

5 2
x x xy  

   

13.28.  
3 2

3

1arctg
3 2
x xy x

x


   

13.29.  

 5 arcsin
2

xy x x
x

 


 

13.30.  

 
2

21 4 ln 1 8xy x
x


    
 

Задание 14. Найти производную 
14.1.  

2

sin 1 3 arctgsin
sin 22cos

xy x
xx

   
 

14.2.  

4 2

sin 3sin 3 arctg sin
84cos 8cos

x xy x
x x

  
 

14.3.  

 2

1 2 tg tgln
4 2 tg8 2 2 tg

x xy
xx


 


 

14.4.  

4
1 tg
1 tg

xy
x




  
14.5.  

sin
1 cos

xy
x


  

14.6.  
cos
sin 2

xy
x


 

 

14.7.  
1 tg1 ln arctg tg

2 1 tg
x

y x
x


 

  
14.8.  

1 1 1 2 tgtg ln
2 4 2 1 2 tg

xy x
x


 

  
14.9.  

2

2 2

1 1 tgln
2 1 1 tg

a a xy
a a a a x

 


    
14.10.  

2

3 cosln tg cos
2 2 2sin

x xy x
x

  
 

14.11.  
1 1 2 ctgln

18 2 1 2 ctg
xy
x




  
14.12.  

4

cos 3 arcsin tg
22cos

xy x
x

  

 
 



14.13.  

2

sin 1 arctgsin
22cos

xy x
x

 
 

14.14.  
1 3 cosarcsin

1 3cos8
xy
x




  
14.15.  

4 8 tg1 2ln
8 4 8 tg

2

x

y
x





 

14.16.  
1 1 3 cosln tg ln
4 2 4 sin

x xy
x


 

 
14.17.  

2

2 sin arctg sin
sin 2cos

xy x
x x

    

14.18.  

2

1 cosln tg
2 2 2sin

x xy
x

  
 

14.19.  

2

1 sinarctg sin
2 2cos

xy x
x

 
 

14.20.  
1 5 3cosarcsin
4 5 3cos

xy
x


 

  
14.21.  

2

1 sin arctg sin
2 cos

xy x
x

   
   

 
 

14.22.  

3

8 1ctg 2
3 3cos sin

y x
x x

 
 

14.23.  
2

2

1 8cos ln cos
2cos

x xy
x




 
14.24.  

1 1 sin 2ln
6 2 sin 2

xy
x




  
14.25.  

2

cos 1 ln tg
2 22sin

x xy
x

  
 

 

14.26.  
1 2 5 tgln

4 5 2 5 tg
xy
x




  
14.27.  

sin3
cos6

xy
x


 

14.28.  
2

4

1 8cos
4cos

xy
x




 
14.29.  

sin 2arctg
cos sin

xy
x x


  

14.30.  
2

3

12sin 1
3sin

xy
x


 
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Задание 15. Найти производную 
15.1.  

1 3 2 tgln
3 3 2 tg

xy
x




  
15.2.  

3

2

3cos
12cos 1

xy
x

 
  

15.3.  

4 2

5 sin 3sinarctgcos
4 7cos 8cos

x xy x
x x

  
 

15.4.  

4

cosarcsin ctg
2cos

xy x
x

 
 

15.5.  
1 ctg1arctg tg ln

3 1 ctg
x

y x
x


 

  
15.6.  

1 3 sinarctg
1 3sin3

xy
x




  
15.7.  

 22 tg 1 3 tgln
4 tg 3 3 3 tg

x xy
x x

 
 

  
15.8.  

3 2 tg1 2ln
18 3 2 tg

2

x

y
x





 

15.9.  
1 1 2 ctg 1ln tg

33 3 1 2 ctg
xy x
x


 

  
15.10.  

1 2 cos 1ln ln tg
8 sin 8 4

x xy
x


 

 

 

15.11.  
2sin 1 ln tg

2cos 3 3
x xy
x

 
 

15.12.  
1 3 2cosarcsin
3 3 2cos

xy
x




  
15.13.  

2 2

2

1 1 ctgln
2 1 ctg

a a a xy
a a a x
  


   

15.14.  
2

4

1 6sin
3sin

xy
x




 
15.15.  

1 1 3 tgln
4 3 1 3 tg

xy
x




  
15.16.  

2

4

cos 5 1arctg sin
2sin 2 2cos

xy x
x x

  

 
15.17.  

cos sinarctg
sin 2
x xy

x



 

15.18.  

2 3

1 2 tg 2
3cos sin

y x
x x

 
 

15.19.  
1 1 cos3ln
7 2 cos3

xy
x




  
15.20.  

2

sin arctg sin
6cos

xy x
x

 

 
 



15.21.  

6
1 tg
1 tg

xy
x




  
15.22.  

2

coscos ln tg
2sin

x xy x
x

  
 

15.23.  

3

1 cos
sin

xy
x




 
15.24.  

21 3 sinarctg cos
sin 2 2cos

xy x
x x

  
 

15.25.  
cos3
sin 3

xy
x


 

 

15.26.  

2

sinarctg sin
2cos

xy x
x

 
 

15.27.  
cos 4
sin 8

xy
x


 

15.28.  

2

1 sinarctg cos
4 cos

xy x
x

   
   

15.29.  
2

2

2cos
1 8cos ln cos

xy
x x


  

15.30.  
3

2

cosln tg
2 2sin
x xy

x
 

 
 

Задание 16. Найти производную 
16.1.  

 ctg4 5
x

y x 
 

16.2.  

 ln sin
sin

x
y x

 
16.3.  

 5 / 2sin xy x
 

16.4.  

 5sin
xey x

 
16.5.  

 cos2 1
x

y x 
 

16.6.  

 arcsin
xey x

 
16.7.  

19 1919xy x  

16.8.  

 3ln xy x
 

16.9.  
3 2
x xy x  

16.10.  
arcsin xy x  

16.11.  

 
1 /

sin
xe

y x
 

16.12.  

 2ctg3
xey x

 
16.13.  

ctg xey x  
16.14.  

tg xey x  

 

16.15.  

 ctg8 4
x

y x 
 

16.16.  

 4tg
xey x

 
16.17.  

2 5
x xy x  

16.18.  

 cos5
xey x
 

16.19.  
sin xey x  

16.20.  

 8ln( sin )sin x xy x x
 

16.21.  

  1 lnarctg2arctg xy x
 



16.22.  

 ln tg( / 4)tg xy x
 

16.23.  

 cos5 xy x 
 

16.24.  
arctg xey x  

 

16.25.  

 tg3 4
x

y x 
 

16.26.  
cos 2 xey x  

16.27.  
3sin xy x  

 

16.28.  
29 29

x xy x  
16.29.  

 sin2 1
x

y x 
 

16.30.  

 lncos 2cos 2 xy x
 
Задание 17. Найти производную 
17.1.  

 tg5 4
x

y x 
 

17.2.  

 lncos
cos

x
y x

 
17.3.  

 
25sin xy x

 
17.4.  

 7tg
xey x

 
17.5.  

 sin3 6
x

y x 
 

17.6.  

 
2

arctg
xey x

 
17.7.  

17 1717xy x  
17.8.  

 ln 3 xy x
 

17.9.  
23
xxy x  

17.10.  
arctg xy x  

 

17.11.  

 
2 /

cos
xe

y x
 

17.12.  

 
32tg
xey x
 

17.13.  
tg 2 xey x  

17.14.  
ctg xey x  

17.15.  

 tg7 5
x

y x 
 

17.16.  

 
2

ctg
xey x

 
17.17.  

34
xxy x  

17.18.  

 
2

sin
xey x

 
17.19.  

sin xey x  
17.20.  

 ln( sin )sin 3 x xy x
 

 

17.21.  

 lnctg(2 )ctg xy x
 

17.22.  

 sin3 5
x

y x 
 

17.23.  
arcsin xey x  

17.24.  

 ctg4 5
x

y x 
 

17.25.  
sin 3 xey x  

17.26.  
4cos xy x  

17.27.  
1717

xxy x  
17.28.  

 cos3 5
x

y x 
 

17.29.  

 ln sin3sin 3 xy x
 

17.30.  

 5lnarcsinarcsin xy x
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Задание 18. Найти производную 
18.1.  

 lncos 2 / 4cos 2 xy x  
4

2 21 28 4 arcsin
24 16

xy x x
x

   
 

18.2.  
   2 28 17 arctg 4 ln 4 8 17y x x x x x x        

 
18.3.  

 2 2 4arcsin ln 1x x xy e e e   
 

18.4.  

   2 2ln 3 4 10 4 10 arctg 3y x x x x x x        
 

18.5.  

 2 2 4arcsin ln 1x x xy e e e   
 

18.6.  

 lncos 2 / 4cos 2 xy x
 

18.7.  
   2 29 12 5 arctg 3 2 ln 3 2 9 12 5y x x x x x x        

 
18.8.  

   2 2ln 3 2 3 4 1 3 4 1arctg 3 2y x x x x x x        
 

18.9.  

2

4 1 1 4 1arctg
16 8 3 2 2

x xy
x x

 
 

   
18.10.  

3
31 2ln

4 4
x xy x x

x x
 

  
   

18.11.  
2

22 1 22 ln
1 1

x xy x x
x x

 
  

   
18.12.  

 
4

2 23 1arcsin 18 9
81 81
xy x x

x
   

 

 

18.13.  

2

1 3 1 1 3 1arctg
3 3 2 12 2

x xy
x x

 
 

   
18.14.  

2

3 1 1 7arctg
2 7 3 3
x xy

x x
 

 
   

18.15.  

2

1 3 1 3 1arctg
8 4 33 3

x xy
x x

 
 

   
18.16.  

2

2 1 2arctg
4 6 2 2
x xy

x x
 

 
   



18.17.  

   10 5 55 ln 1 1 arcsinx x xy x e e e    
 

18.18.  

   4 2 22 ln 1 1 arcsinx x xy x e e e    
 

18.19.  
2

21 3 4 2ln 3 4
2 2

x xy x x
x x

   
    

   
18.20.  

2
21 2 4ln

2 1 2 1
x xy x x

x x
  

   
   

18.21.  

   3 3 9arcsin 2 ln 1 1x x xy e e x e    
 

18.22.  

   4 2 22 ln 1 1 arcsinx x xy x e e e    
 

18.23.  

   7 7 14arcsin 7 ln 1 1x x xy e e x e    
 

18.24.  

   6 3 33 ln 1 1 arcsinx x xy x e e e    
 

18.25.  

   3 3 3arctg 3 ln 1 1x x xy e e x e    
 

18.26.  

 
2

2 2 1 2arcsin ln
1

x x x xy e e
x

  
 

  
18.27.  

2

1 3 2arctg
2 33 3

x xy
x x

 
 

   
18.28.  

 
4

2 21 58 4 arcsin
16 16

xy x x
x

   
 

 

18.29.  
2

23 1 1 41 4 ln
3 3

x xy x x
x x

  
   

   
18.30.  

   2 2 4arctg 2 ln 1 1x x xy e e x e    
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Задание 19. Найти производную 
19.1.  

 1 ln tg ctg
sin

y x x


 
 

19.2.  
2 tg

arctg
1 tg

x
y

x


  
19.3.  

 cos sin ln siny x x      
19.4.  

2

2sinarctg
9cos 4

xy
x


  

19.5.  
 

2

3 ln3 sin 2 cos
ln 3 4

x x x x
y

 


  
19.6.  

 
2

5 2sin 2 cos 2 ln5
4 ln 5

x x x
y

 


  
19.7.  

4

cosarctg
cos 2

xy
x


 

19.8.  
2 tgln
2 tg

xy
x




  
19.9.  

2 4

sin sin3 2
cos cos

x xy
x x

 
 

19.10.  
 

2

3 4sin 4 ln 3 cos 4
16 ln 3

x x x
y

 


  
19.11.  

 
2

6 sin 4 ln 6 4cos 4
16 ln 6

x x x
y

 


  
 
19.12.  

 
2

4 ln 4 sin 4 4cos 4
16 ln 4

x x x
y

 


  
19.13.  

 
2

7 3sin 3 cos3 ln 7
9 ln 7

x x x
y

 


  
19.14.  

2

cos 2cos 3ln tg
2sin

x xy x
x

  
 

19.15.  
 

2

5 sin3 ln 5 3cos3
9 ln 5

x x x
y

 


  
19.16.  

2
3

sin tg ln
3cos

x xy
x

 
 

19.17.  
4 21arctg x xy
x
 


 

19.18.  
  / 2 / 2ln 1 2 arctgx x xy x e e e   

 
19.19.  

3

1 1 1 1 sinln
sin 2 1 sin3sin

xy
x xx


   

  
19.20.  

 
2

2 sin cos ln 2
1 ln 2

x x x
y

 


  
19.21.  

 2 arctg1 xy x e 
 

19.22.  

4 2

cos cos2 3
sin sin

x xy
x x

 
 

19.23.  
 ln ctg ctg

sin
x

y









19.24.  
ctg

ctg
x xy

x x



  

 
 

19.25.  

 
 2 tg / 2 1cos 4 arctg

3 2 sin 2 3 3
xxy

x


 


 

19.26.  

 
 

2

2 sin / 21 arctg
2sin / 2 1

x
y

x







 

19.27.  

3

1 1 cos 1 1ln
2 1 cos cos 3cos

xy
x x x


  


19.28.  

   2

1 arctg cos ln tg
21
xy a x a

a a
     

 
19.29.  

   2 11 sin ln 2 1 cos ln
2 2

y x x x   
 

19.30.  

 
2 21/ 22 2 sinarcsin a b xy a b
b

  
  
 
   

 

Задание 20. Найти производную 
20.1.  

4

1 1 1 cos 1ln
4 1 cos cos4cos

xy
x xx


  

  
20.2.  

 
2 2 1/ 22 2cosarccos a b xy a b
a

 
    
   

20.3.  

   2 11 3 3 cos ln sin ln
3 3

y x x x   
 

20.4.  
 

 
tg / 4 12 cosarctg

3 1 sin5 5
x xy

x


 
  

20.5.  
 

3

2 ln 4 sin cos 2
ln 4 5

x x x x
y

 


  
20.6.  

 / 3 / 3 33 arctg ln 1x x xy e e x e   
 



20.7.  

 2

1 ln tg ctg
cos

y x x


 
 

20.8.  
5ctg

arcctg
1 ctg

x
y

x


  
20.9.  

2

cosarctg
4sin 1

xy
x


  

20.10.  
 

2

2 2sin3 cos3 ln 7
4 ln 7

x x x
y

 


  
20.11.  

6 cos 2arctg
cos

xy
x


 

20.12.  
3 tgln
3 tg

xy
x




  
20.13.  

4 2

sin sin3 6
cos cos

x xy
x x

 
 

20.14.  
 

3

2 7sin 7 ln 2 cos 7
16 ln 2

x x x
y

 


  
20.15.  

 
2

3 ln3 sin 3 3cos3
9 ln 3

x x x
y

 


  
20.16.  

 
2

5 4sin 4 cos 4 ln17
34 ln 17

x x x
y

 


  
20.17.  

2

cos3ln tg 7cos
3 sin
x xy x

x
  

 
20.18.  

 3 arcsin1 xy x e 
 

20.19.  
 

2

2 sin 4 ln15 6cos 4
225 ln 15

x x x
y

 


  
20.20.  

3
3

sintg ln
4 cos
x xy

x
 

 
20.21.  

   2

1 ln tg arctg cos
21
xy a x

a
       

20.22.  

3

1 1 cos 1 1ln
3 1 cos sin3sin

xy
x xx


  

  
20.23.  

 2

2

3 sin cos ln 3

1 ln 3

x x x
y

 


  
20.24.  

 ln tg tg
cos
x

y






 

20.25.  
2tg

tg
x xy
x x



 

20.26.  

2 4

cos cos3 2
sin sin

x xy
x x

 
 

20.27.  

2

1 2 cosarctg
2cos 1

xy
x





  
20.28.  

4 2 1arctg x xy
x

 


 
20.29.  

 tg ln sin ctgy x x      
20.30.  

 
5

3 sin 3 ln 7 3cos3
14 ln 7

x x x
y

 


  



Задание 21. Найти производную xy  
21.1.  

 sin cos 0y x x y    
21.2.  

sin cos cos 2 0x y y y    
21.3.  

2 / 3 2 / 3 2 / 3x y a   
21.4.  

 cosy x y   
21.5.  

arcsin arcsinx y x y    
21.6.  

 lnx y x y    
21.7.  
2 2 2x y x y   
21.8.  

arctgy x y   
21.9.  

1 yy xe   
21.10.  

 cos xy x  
21.11.  
y xx y  

21.12.  
2 lny y x  
21.13.  

     sin cos tgxy xy x y    
21.14.  

1tg tg
2 1 2
y k x

k



  

21.15.  
3 2 2 3 0x ax y bxy y     

 

21.16.  
 sin cos 0y x y x    

21.17.  
sin 2 sin cos 2 0x y y y    

21.18.  
4 / 3 4 /3 4 / 3x y b   

21.19.  
 cos 2y x y   

21.20.  
arcsin arcsiny x x y    

21.21.  
 lnx y x y    

21.22.  
3 3 3x y x y   
21.23.  

arcctg 2y x y   
21.24.  

yy x xe   
21.25.  

 sin xy x  
21.26.  

1 1y xx y   
21.27.  

ln 2 xy
y


 

21.28.  
     sin cos tgxy xy x y    

21.29.  
1tg 2 tg 2
1
ky x
k




  
21.30.  

3 2 2 3 0ax bx y xy y     
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Задание 22. Найти производную xy  
22.1.  

 

2

3

3

3 1
3

sin / 3 1

tx
t

y t

 



  

 

22.2.  

2

1ln
1

1

tx
t

y t

  
    
22.3.  

21

tg 1

x t

y t

  


   
22.4.  

 
 2

arccos 1/

1 arcsin 1/

x t

y t t




  
 

22.5.  

 

2

23

2

1/ 1

x t t

y t

  


 
 

22.6.  

2

1/ ln

1 1ln

x t

ty
t



  




 

22.7.  

 
 

arcsin cos
arccos sin

x t
y t


   

 

22.8.  

arcsin

1

x t

y t

 


 
 

22.9.  

 2

2

ln 1

1

x t t

y t t

   

  

 

22.10.  
2

2

arcsin

/ 1

x t

y t t

 


   
22.11.  

 

22
arcsin 1

x t t
y t

  


 
 

22.12.  
2

2

1

1 1ln

x t t

ty
t

  

  




 

22.13.  

 ctg 2

ln tg

t

t

x e

y e

 


  
22.14.  

2

arctg

1ln
1

x t

ty
t



 

 

 

 
 
 
 



22.15.  

2

ln ctg
1/ cos

x t
y t


   
22.16.  

 2

2

ln 1

arcsin 1

x t

y t

  


 

 

22.17.  
/ 2arctg

1

t

t

x e

y e

 


   
22.18.  

2

1arctg
1

arcsin 1

tx
t

y t

  
  

 

22.19.  

2

1ln
1

1

tx
t

y t

 
 

    
22.20.  

2

1 sinln
1 sin

1 tg ln cos
2

tx
t

y t t

 
 


  

 

22.21.  

 4

2

2

ln 1/ 1

1arcsin
1

x t

ty
t

  
  
   
22.22.  

2 1arctg

1 arcsin

tx t t
t

y t t t

 
  


     

22.23.  
2

2

1

/ 1

x t

y t t

  


 
 

22.24.  

2

ln tg
1/ sin

x t
y t


 
 

22.25.  
2

2

arcsin 1
arccos

x t
y t

  



 

22.26.  
21/ sin

tg ln cos tg

tx e
y t t t t

 


  
 

22.27.  

 
2

2

/ 1

ln 1 1

x t t

t
y

t

  

  
 


 

22.28.  

 2

2
2

ln 1

1 11 ln

x t t

ty t
t

   

     


 

22.29.  

 22

2

1 cos

cos / sin

x t

y t t

  


  
22.30.  

2

2

2

arcsin ln 1
1

1

tx t t
t
ty
t

    

 
 

 



Задание 23. Найти производную n-го порядка 
23.1.  

axy xe  
23.2.  

57 xy   
23.3.  

 sin 2 cos 1y x x    
23.4.  

 9 4 9
xy
x


  

23.5.  
5 7 1xy e   

23.6.  
 lg 1y x   

23.7.  
4 7
2 3
xy
x



  

23.8.  
4y
x


 

23.9.  
 lg 3 1y x   

23.10.  

 
5 1

13 2 3
xy
x



  

 

23.11.  
3xy a  

23.12.  
2 3y a x   

23.13.  

 2 3 2
xy
x


  

23.14.  
 sin 3 1 cos5y x x   

23.15.  
 lg 4y x   

23.16.  
3 1xy e   

23.17.  
y x  

23.18.  
11 12
6 5

xy
x



  

23.19.  

 
2 5

13 3 1
xy
x



  

23.20.  
 lg 2 7y x   

 

23.21.  
3 52 xy   

23.22.  
2kxy   

23.23.  
 sin 1 cos 2y x x    

23.24.  

1
xy
x


  

23.25.  
3 2 1xy e   

23.26.  
 log 5ay x   

23.27.  
4 15
5 1

xy
x



  

23.28.  
1
1

xy
x




  
23.29.  

 lg 3 1y x   
23.30.  

 
7 1

17 4 3
xy
x



  

 

Задание 24. Найти производную указанного порядка 
24.1.  

   22 7 ln 1 ?Vy x x y   
 

24.2.  
   3 3 ln 3 ?IVy x x y   

 
24.3.  

 2 23 ln ?x IIIy x y  
 

24.4.  
   1 / 221 ?x IVy x x e y   

 
24.5.  

2cos ?IIIy x x y   
24.6.  

 1/ sin 2 ?IIIy x x y   



24.7.  
 ln 1

?
1

IIIx
y y

x


 
  

24.8.  
   7 ln 4 ?Vy x x y     

24.9.  
2
3

log ?IIIxy y
x

 
 

24.10.  
 3 7 3 ?x IVy x y    

24.11.  
 3 2 14 5 ?x Vy x e y  

 
24.12.  

 ln 2 5
?

2 5
IIIx

y y
x


 
  

24.13.  
 2 sin 5 3 ?IIIy x x y    

24.14.  
/ 2 sin 2 ?x IVy e x y   

24.15.  

2

ln ?IVxy y
x

 
 

24.16.  

5

ln ?IIIxy y
x

 
 

24.17.  
  22 3 ln ?x IIIy x y    

24.18.  
 ln 1 3 ?IVy x x y    

 

24.19.  
 21 arctg ?IIIy x x y  

 
24.20.  

 2 3 23 1 ?x Vy x x e y   
 

24.21.  

3

ln ?IVxy y
x

 
 

24.22.  
 5 8 2 ?x IVy x y    

24.23.  
  24 3 2 ?x Vy x y    

24.24.  
 ln 2

?
2

Vx
y y

x


 
  

24.25.  
1 2 sin 2 3 ?x IVy e x y    

24.26.  
 cos 2 3sin 3 ?x IVy e x x y  

 
24.27.  

 32 1 cos ?Vy x x y  
 

24.28.  
  25 1 ln ?IIIy x x y    

24.29.  
 ln 3

?
3

IIIx
y y

x


 
  

24.30.  
3
2

log
?IVx

y y
x

 
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Задание 25. Найти производную указанного порядка 

25.1.  
   3 1 ln 1 ?VIy x x y   

 
25.2.  

   4 2 ln 2 ?IVy x x y   
 

25.3.  
 31 ln ?x IVy x y  

 
25.4.  

   1 / 321 ?x IIIy x x e y   
 

25.5.  
3sin ?IIIy x x y   

25.6.  
   1/ sin / 2 ?IVy x x y   

25.7.  
 ln 2

?
2

IVx
y y

x


 
  

25.8.  
   3 ln 5 ?IVy x x y     

25.9.  
  4

3log / ?IIIy x x y   
25.10.  

 2 17 2 ?x Vy x y    
25.11.  

 4 15 6 ?x Vy x e y  
 

25.12.  
 ln 7

?
7

IVx
y y

x


 
  

25.13.  
 3 cos 7 1 ?IIIy x x y    

25.14.  
/ 3 sin 3 ?x IVy e x y   

25.15.  
  44 3 ln ?x IVy x y    

25.16.  
  4ln / ?IIIy x x y   

25.17.  
  3ln / ?Vy x x y   

25.18.  
 ln 1 5 ?Vy x x y    

25.19.  
 21 arcctg ?IIIy x x y  

 
25.20.  

 2 5 11 ?x IVy x x e y   
 

25.21.  
  4ln / ?Vy x x y   

25.22.  
 3 17 3 ?x IVy x y    

25.23.  
  33 9 3 ?x Vy x y    

25.24.  
 ln 5

?
5

VIx
y y

x


 
  

25.25.  
1 2 cos 2 3 ?x IVy e x x y    

25.26.  
 cos3 4sin 4 ?x Vy e x x y    

25.27.  
 5 3 sin ?Vy x x y  

 
25.28.  

  33 1 ln ?IVy x x y    
25.29.  

 ln 2
?

2
IVx

y y
x


 
  

25.30.  
2
3

log ?IVxy y
x

 
 


